



В Нефтекумске возбуждено уголовное дело в отношении инспектора территориального подразделения Ростехнадзора, подозреваемого в служебном подлоге

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора отдела государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных и других видов техники в Ставропольском крае, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, 05 сентября 2011 года инспектор в отсутствие документа, подтверждающего право собственности на «Экскаватор ЭО-4321А», внес в свидетельство о регистрации машины заведомо ложные сведения о собственнике данного автотранспорта.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/684863>